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No.3: OCamlO0OOCOOOODCOOOOOODOO

EEEENCEECIEEEEE) FEEEEEEE N /35 SEEENCEECIEEEEED FEEREEEE

OCamlODODOOODOODODOO OCaml DO OOOODODOOO

fO0O00D000000000DOO00000DbOO0ODbODOOoDOoDOn

gooooooooogoogoogg oooo
C, Java, Scheme, OCaml, Haskell etc. let rec g n k =
if k <= 0 then n
0: 00000000000000f(1)=100x>100000MMx0 else if n — 1 then 1
0000200000000 3000 1000000 ooooooo f. else if is_even n then g (n / 2) (k — 1)

else g (n * 3 + 1) (k — 1)

l 1 =
et is_even n let £ n =g n 100

nmod 2 = 0

let rec f n = DDDDDgDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(DDDD
if n =1 then 1 DDDDD)
else if is_even n then £ (n / 2)
else f (n % 3 + 1) let rec g’ (n,k) =
if k <= 0 then n
CoIIatzProbIem(DDDDD):DDDDDDD XDDDDDDf(X)DD else if n = 1 then 1
00000 (@Coo1000)0 else if is_even n then g’ (n / 2, k — 1)

else g’ (n *x 3 + 1, k — 1)
let £ n =g’ (n,100)

EEEENGEEEEEEEED) EEEEEEELE SEEENGCEEEIEEEEE)) EEEEEEELE




ogooobboogoaad gooooobod

0000O000: f(m)000000000f(n) 0000000000 (O
0)0000000n0 mODOOOOO0O0OO0OO0OO0O0OfOOOOOOO
00000000

O00@MmOI0000000O00O000000O0000M-10 m/20
oobooobooobbooobboobboon

mOO0O00O00200m-10000000000 mODOODOODO
oooooooon

emIIOOM200 m-10000000 kDOOODOODDOODO
gbobogobogobooboooooooooboobobobono

e 0000 OOLOODLOODLODLDOOODLOUDLDOOOUOOOOLOOOODn

0000 (OO0 o0oDbOoO0O0) oooooooo

HEN

QU220 000000000

OopDoooooo

mUO kOO m-1000000001000000000000000O0
oooo h:

let rec hm k =
if k >= m then false
else if m mod k = 0 then true
else hm (k + 1)

00000 hm2000000

m0O 200 kOODOODOODOO 1000000000000 0O000O00O0O
googd h:

let rec h' m k =
if k <= 1 then false
else if m mod k = 0 then true
else h" m (k — 1)

00000 hm(m1)000000

0000 (oooOoO ooooo) 0ooooooon

goooon

o JODOODOODL;0DODODOO
e J0/000U0L,000ODOUDDOO
e HIDOODOODOODLOODODO

oooooooo

0000 (DO0OO0 o0Oo00)

0000 (0000 oOoooo)



ooooobod gooooobod

0000 (scope):

let x = 10 in
(let x = 20 in
x + 10)
* (x + 3);;

(*» OO0 x 0O 20 x)
(*» OO0 x 0O 3 %)

let x = 10 in
let f v =y + x in
f x ;; (« OO x O 10 %)

ooooao
e JODODOUIOUODOOOOO (DDDDDDDDDDDDDD)
e JIOOOOONO

e 00000000 (nest)

0000 (OO0 o0oDbOoO0O0) oooooooo

oodoooon

cooopooooog:

int z;
int foo (int x,
int i;
. /*x z x,a,i 00O0O0O */
{ int y;
float x;

int a[]) {

. /* z,a,i,y,x JO000O0x O OOO x */

. /*x z,x,a,i OOO0O */

0000 (oooOoO ooooo) 0ooooooon

goooobobogn

Oe000000XxO0000OXxO0ODODOOOOOOO (binding)OOO
UbMedbOobOOobOOobDOO0OOOOODODODODODeOOO

gooooooo

00 xO000O0O0O0O00D0O0O0O0O0O0O0O0OO00OU0O0 (Dooooo)oo
uboobogooooboon

00 xOO0OO/OO Doooooooo

(let x = 10 in

(let £ x = x + 3 in
f x) + Xx)

tx g

0000 (DO0OO0 o0Oo00) OopDoooooo

U000 expr U0 000O0OOOOOOOOOODODOO
type expr =

| CstI of int

| Prim of string * expr * expr

| Var of string (x OO x)

| Let of string *x expr *x expr (x QOO0 x)

O: Let("x",CstI(10),Prim("+",Var("x"),CstI(20)))
O00O00OOCaml O let x=10 in x+200 000000

0000 (0000 oOoooo)

oooooooo



goad

oo oooooooobbobon

let rec freevars e =
match e with
| Cst I — []
| Var x — [x]
| Let (x,erhs, ebody) —
union (freevars erhs, minus (freevars ebody, [x]))
| Prim(ope, el, e2) —
union (freevars el, freevars e2)

O00 uwionOOO0OO0OOminusOO0O0O (DOOOODOOOOD)OOO
oog

O0e00000000O0OO (freevars e = [ ])00e 000000 (O
O00o0o0o0oo)00oooo0ooooooooo

0000 (OO0 o0oDbOoO0O0) oooooooo

oodooobooogooon

0d

subst el [("x", e2)]

elJ0000xUO0O0DODODO0OOUD 20000000000 e20
0000000000000 0OOo0oooOooooooooon)
- Qoobooboooboooobooon

0000 (oooOoO ooooo) 0ooooooon

let rec eval e env =
match e with
| CstI 1 — 1

| Var x — lookup env x
| Let(x, erhs, ebody)
— let xval = eval erhs env in
let envl = (x, xval) :: env in
eval ebody envl
| Prim("+", el, e2) — (eval el env) + (eval e2 env)

| _ — failwith "unknown expression"

U0envO ODOOOOO

0000 (DO0DO0 o0Oo00) OopDoooooo

000000 (environment)

00000000 (00000ooooo): O: x=10, y=20, z=30
OooO0O0OoCamODOOO0ODODOODOOOOO

ogood oo

x=10, y=20 [("x",10); ("y",20)]
OCaml 00O (D0O)000O

e [ (a, b, c)

e JOO: [ a; b; ¢
dooooooboooooooa

(10,"abc",true) O [10;20]=[20;30;40] O OK
[10;"abc";true] O (10,20)=(20,30,40) O OO

0000 (0000 oOoooo)

oooooooo



goadad godd

ooo(@ooo) L]
00000 (extend)a :: b
@ let x=10 in x+20
@ let x=10 in let x=30 in x+20

e xt2000000DO0OOODO [(mx",30); ("x",10)]

("X",].O) .- [(uyu,zo); ("Z",BO)]
-> [("X",lO); (Ilyll,QO); ("2",30)]

00000000000 (lookup) o let x=10 in (let x=30 in x4+20) + x * 5
e x+2000000ODOOODODO [(mx",30); ("x",10)]
lookup [("x",10); ("y",20); ("x",300] "x" e xx50000D0DOODODOO [("x",10)]

-> 10 (30 ODOOO)

gdddoooooououoooo

EEEENCEECIEEEEE) FEEEEEEE N /35 SEEENCEECIEEEEED FEEREEEE

godad gd

O00Oeval(0O00DO0O0OU0OOOODOOODOOOOO)O0O0ODOOOO
000000000 (looooo0oooo)ooooooooUooo

Let("x", CstI(10),
Prim("+",Let("x",CstI(20),
Prim("+",Var("x"),Cst(20))),
Var("x")))

© 0 40 micro ML
(0000 let x=10 in (let x=20 in x + 20) + x0000)

EEEENGCEEEEEEEED) EEEEEEELE 0000 (000D 00D0D0D) EEEEEEEL



oodoooooogn micro ML

micro ML (40): 00O0O0OOOOO
0000 (b0): 00000000
micro C (70): 00000

e OO ODLODODOO

0000 (OO0 o0oDbOoO0O0) oooooooo

micro ML O O O

Sestoft 0 0 00O OO micro ML:
e MLO FAOOUOOOOOOO
e 000OD (not0ODODO)
e 00000 (not0ODDODO)

0O (first-order) vs O O (higher-order)
e lIDOO:DODODLODOODOOODLODLDODODO
e J000:000D0O0ULO(DOULDOULOOUDOOLDDODO)

0000 (oooOoO ooooo) 0ooooooon

micro ML

type expr =

CstI of int | CstB of bool
Let of string * expr * expr
Prim of string x expr * expr
If of expr * expr *x expr
Letfun of string * string * expr *x expr
Call of expr * expr

| Var of string

OO0D00OCall(el,e2) D000 et O0Var sUOODOODOOODOOODO
(Coobobooooooooon)

CstB true

If(Prim("=",Var "x",CstI 20),CstI 30,CstI 40)
. if x=20 then 30 else 40

Letfun("f", "x", Prim("+", Var "x", CstI 10),

Call (Var "f", CstI 20))
. let rec f x = x + 10 in £ 20

OopDoooooo

micro ML O OO
e JI0IDO=0U000)00UO0O(LUOUOO=000000)
o (0)0ODLDOULDOOUDDOO
e J0DODDIOODDDOOUD (DOLLOOOODO)
e JJD0UOULD (OULDOULOOOODO)

oooooooo

0000 (DO0DO0 o0Oo00)

0000 (0000 oOoooo)



micoMLOOOOOOO goooobboogd

OCaml:

z + 8 HF
let rec f x
let rec f x

X + 7 in £ 2 ;;
if x = 0 then 1
else 2 + f(x—1)

in £ 7 ;;
micro ML:

Prim("+", Vvar("z"),
Letfun("£f", "x",
Prim ("+",Var ("x"),CstI(7)),
Call(Var ("f"),CstI(2)))
Letfun("£f", "x",
If(Prim("=",Var ("x"),CstI(0)),
CstI(1),
Plus ("+",CstI(2),
Call (var("f"),
Prim("—",Var ("x"),CstI(1l)))))

CstI(8))

0 (000D CEEEEEEE

ooooooboogn

O00000O0(@OOO, function closure): OO0O0O0O0O0OOO0OOOO
gooog

let x =
let £
let x

£ 30

Oo0O0foOooooooocoooo
[(x,10)1)

ooooo)

10 in
= x + vy in
20 in

=

(fy =x + vy,
oooooon

type value =

| Int of int

| Closure of string * string * expr * value env
ooOfOOOOoOoOooooooo

Prim("+",...),

Closure ("f", "y", [(x,Int(10))1])

oo ooooobobbbbobbbboooonon
[] [ ][]

HENEREREN
0000 (0000 00000) 00000000

U:
let x = 10 in
let £ vy = x + vy in
let x = 20 in
£ 30

O0:fOO0O xO 10000 200000
e OO0 (lexical, static binding)
e 0JODODO (dynamic binding)

oo0obO0obOobOOooooD+sfby »>x+yd0OOOOOOODODOO
ool

0000 (oooOoO ooooo) 0ooooooo

goooobbooogoon

let x = 10 in
let f v = x + vy in
let x = 20 in

£ 30

00000000 00x=10000000000000000O0

[("x",Int(10))]
[(" ",Il’lt (20) ),. ("f",Closure("f", "y",Prim(. 2) ,eDVO)
)i ("x",Int (10)) ]

envl 00000 (F30) 0000

X
X

1. £ 000 envi OOO0OO

2. 003000000

3. f 0000y 0O 3o00D0O0O0O

4. 000 envOo ODDODODO (UODO env200O0)
5. f 0000 env20000O00O

0000 (0000 oOoooo) oooooooo




ogooobboogoaad goooobobogn

gd: doddddooooag

let x = 10 in let f y =
let x 30 in let g z
let x = 40 in £ (g 100)

env0 = (x=10)

envl = (x=30; f=Closure(f,y,x+y,env0); env0)

env2 = (x=40; g=Closure(g,z,x+z+f(z),envl); envl)
oood:

o l00UDOTDOO env2ODO OO

g000 x+z+f(z) OO DO D000 (z=100envl) DO OO
obobOxobOobOo30b00zoOooOoooOo o0000OO
fO0O0D x+y0O0O0DOO (y=100;env0) 00 0D (00O 110)
x+z+f(z) 000000 2400000

f(240) 0000 em200000

0000 (OO0 oDboOoO0) oooooooo

oodoooood

O000o00oo0o0oo2 (Doooooon)

| Call(Var f, eArg) —
let fClosure = lookup env f in
match fClosure with
| Closure (f,x,fBody, fDeclEnv) —
let xVal = Int (eval eArg env) in
let fBodyEnv = (x,xVal):: (f,fClosure) ::fDeclEnv in
eval fBody fBodyEnv

o fODDDODOOOOO envOODOD

e OO Closure(..)0OD0OO0O0ODOO

o fOIUDeArg00IDOOUIOenvd IO (ODO)

o fO0IUDXxOODDODOUDODOOODDOO (ODODOO)

e (microMLO OO DDODOOODODO)fOOODODODODODOOOO
o fODODO fBodyOODOOOOOOOODODO

OopDoooooo

0000 (DO0DO0 o0Oo00)

00000000000 1. (Dooooooo)

let rec eval e env =
match e with
| CstI i — i

| Letfun(f, x, fBody, letBody) —
let bodyEnv = (f, Closure(f, x, fBody, env))
in eval letBody bodyEnv

gboboboboboobooobooboobobaobag

0000 (oooOoO ooooo) 0ooooooon

gd

oboobooobon
e JDOODOODLOODODOOOOODO
e NUDOODOODODOOOOLODODO

e J00D0UUUDDDDOD (DODOD)LODDODODOUODDOOUDODO

oboobooogoo

0000 (0000 oOoooo) oooooooo

.o env




goad goooobod

eval OO0 1000000000000 000O0O00O00O00O0ODCOO0OO
oon
ooooooooo eva||:||:||:||:|DD(|:||:|)
. | Call(Var f, eArg) —
let x = 10 in . let fClosure = lookup env f in
let £y = X_+ y in match fClosure with
let x = 20 in | Closure (f,x,fBody, fDeclEnv) —
£ 30 let xVal = Int(eval eArg env) in
[DDDDDDD2017/5/11 DDDDDDDD] let fBodyEnv = (x,xVal):: (f,fClosure) ::fDeclEnv in
000000000000 s 0000 eval fBody fBodyEnv
O000:000000200000000000000000
let fBodyEnv = (x,xVal)::env in
go00ooooooooooooboooooooboooooooooon
goooooooooooooo
0000 (OO0 o0oDbOoO0O0) pooooooog 0000 (oooOoO ooooo) jooooooo /35

gad

e I0:0000D00DODODLOODLOODOOODOO

e I0ODOO:00DLOODODOODOO

e J0UID:000000DDDODO(DODDDODOUDODDUUDDDODO
O0ooooooon)

0000000000000 00000 (0000000 Sestoft0 00O
0040000)000000000000000ODOOOOOOOCcoins
U000 "kam/plm/ O OO0O0OOO0O0OO0ODOO

EEEENCEEEIEEEEED) oooooooo



